
ECOLE DE LA ROSELIERE : COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU MARDI 08 JUIN 2021 

• Présents : 
- Enseignants : Mme BRICE (GS), Mme PHILIPPE (CP/CE1), Mme COULON (CE2), M. MAGNIN /Mme ROSSI 

(CE1/CE2), Mme GERARD (CM2), Mme RISEDE (CM1/CM2), Mme ROSSEL (PS), Mme WEBER (MS), Mme PERARD 

(CP) 

- Représentants des parents : Mme ANDREY, Mme ROCHE, Mme LAMBALOT, Mme MOREY, Mme. ROCHE, Mme 

HEMART, Mme FRANCOIS 

- Maires ou représentants des municipalités : Mme GOUSSET (Présidente du SIVU), M. WALZ (maire de Granges-

la-Ville), M. ARMBRUSER (maire de Granges-le-Bourg), Mme GRAEHLING (mairie de Crevans), Mme BELZ (mairie 

de Villers-sur-Saulnot) 

 

 

I) Prévision des effectifs pour l’année scolaire 2021-2022 
• Effectif prévu par niveau à la rentrée 2021 

PS: 22  MS : 22 GS : 26  CP: 25  CE1: 33  CE2 : 27 

CM1 : 28 CM2 : 22 

Soit un total de 205 élèves (Mise à jour du 10 juin) 

 

• Concernant les répartitions, elles ne seront annoncées que le jour de la rentrée. En effet, il n’est pas prudent 

d’annoncer des répartitions avant les vacances, sachant que les effectifs sont fluctuants et peuvent évoluer 

pendant les vacances et donc modifier les répartitions. Nous pouvons quand même vous prévenir qu’il y aura des 

doubles niveaux. Une fois les enfants affectés dans les classes, il ne sera plus possible de les changer sur 

demande des parents. Certains élèves sont donc susceptibles de rester avec leur « ancien » enseignant. 

 

II) Nouvelle politique des transports scolaires pour la prochaine rentrée :  
• A partir de la rentrée 2021, la CCPH aura la responsabilité du transport scolaire dans le périmètre de la CCPH 

en lieu place de la Région, à la suite du transfert de la compétence. La compétence s’exercera uniquement sur les 

trajets au sein de la CCPH.  

Cela concerne les 3 lignes suivantes : 

- Ligne S15 (anciennement 09_0503) depuis Courmont et Malval 

- Ligne S19 (anciennement 09_0507) depuis Crevans, Corcelles, Gonvillars et Villers-sur-Saulnot 

- Ligne S21 (anciennement 09_0501) depuis Le Vernoy et Chavanne. 

➔ Il sera impératif de faire la demande de transport sur le site de la CCPH (et non plus sur le site de la 

Région) 

 

Attention : la ligne la ligne 09_0506 qui passe dans les villages de Granges-le-Bourg, Granges-la-Ville, Sécenans 

et Crevans sera toujours gérée par la Région. Il conviendra donc de faire la demande de carte de transport 

sur le site de la Région. 

 

➔ Pour les habitants de Crevans (village desservi à la fois par la CCPH et la Région), il conviendra de faire la 

demande de transport à la Région. 

 

Les horaires et les emplacements des arrêts ne changeront pas (du moins pour la rentrée 2021) pour les 4 lignes 

de bus. 

 

III) Bilan des activités de l’année 
• Découverte du marais de Saulnot pour les classes de cycles 2 et 3. Chaque classe ira le vendredi visiter l’étang 

de Saulnot et faire des activités.  

• Projet cinéma d’animation pour plusieurs classes de l’école. Les classes de Mme Gérard, Mme Risède, Mme Weber 

et Mme Pérard ont travaillé en partenariat avec Le centre image. A cette occasion, deux films d’animation ont été 

réalisés. Les élèves ont participé à la création des décors, des animations, à l’élaboration des histoires, des 

scénarios, du storyboard… 



Les classes de Mme Philippe et de Mme Brice ont réalisé elles-aussi chacun leur petit film d’animation avec la 

participation de Mme Cely conseillère pédagogique. 

➔ Les liens pour voir les films seront disponibles sur le blog de l’école 

• La classe de Mme Coulon a participé à la découverte de la comédie musicale organisée par l’école de musique 

d’Héricourt. 

• Les classes de Mme Philippe et Mme Pérard ont participé à l’opération M’tes dents (Sécurité sociale) 

• En partenariat avec la MAIF, les classes de cycle 3 ont été sensibilisées aux risques domestiques. Les CM1 et 

les CM2 ont pu assister à un spectacle Complot dans le dico et ont pu discuter avec les acteurs, tout cela à 

distance en raison du protocole sanitaire. 

 

 

IV) Questions diverses : 
• Dans le cadre de l’appel à projets « socles numériques pour les écoles élémentaires », la candidature de Saulnot 

a été retenue et acceptée. Pour rappel, 3 vidéoprojecteurs, 3 ordinateurs portable et 1 kit de 10 tablettes ont 

été demandés, le tout financé grâce à une subvention de 70% de l’Etat. 

 

• Le spectacle de fin d’année est-il maintenu ? Non le spectacle est annulé. Il n’a pas été possible de prévoir des 

danses et des chants sachant que nous n’avions aucune information concernant l’évolution du protocole sanitaire. 

Par contre, les classes sont en train de préparer une petite surprise pour la fin d’année.  

Une kermesse est également prévue le 25 juin dans la cour de l’école sous réserve de beau temps.  

 

• Pourquoi ne délivre-t-on le savoir nager à la fin du CM2 ? L'attestation ne peut pas être délivrée car la 

"piscine" d'Héricourt n'est justement pas une "piscine". C'est un bassin d'apprentissage qui n'a pas les mêmes 

dimensions. Il faudrait une profondeur d’1m80.  

 

 

Le directeur, président du conseil d’école. 

M. MAGNIN 
 

 

 

 


